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[laBrieHne B To4YKe

J1J1s1 HECoKMMAeMOM KUJIKOCTH JIABIIEHUE B TOYKE PABHO:

I'ne p, - naBieHue Ha MOBEPXHOCTH KUIKOCTH; pgh — NABJICHUE CTOJI0A KUIKOCTH BBICOTOM

h.

PaznnuaroT abcomoTHOE M M30BITOYHOE AaBieHUs. AOCOMIOTHOE JAaBICHUE U3MEHSIETCS OT HYJS U
MOXXET OBITh CKOJIb YTOJHO OOIBIITNM. M30bITOUHOE MM MAHOMETPUYECKOE TaBICHNE MMOKA3hIBAET

IMPEBLIICHUC OJAaBJICHUC HA aTMOC(bepHBIM JAaBJICHUCM

ITockonbKy AaBiIE€HUE MOXKET OBITh M MEHBIIE aTMOC(HEPHOT0, TO HEJIOCTATOK AaBJICHUS 10
aTMOC(epHOT0 HAa3bIBAIOT BAKYYMOM HJIM BaKyyMMETPUUECCKUM JABJICHUEM.
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3agada 1

B U-o0pa3Hblii cocyq HaauThI pTyTh U Boja. JIMHUSA pasiena *KuJIKOCTEeW pacnoiokeHa

HUXE CBOOOIHOW MOBEPXHOCTH PTYTH HA hpm=8 cM. OnpenenuTs pa3HOCTh YpoBHEH h- B
00€HX YacTsAX COCy/a.

dHO —_ —
a P =D, Py =Py +P.2h,
o8 o Py =Dyt Pyuh
h p=1000xrn? 0 10 e
|, p,=13600 ke Po Ps8h, =Py + P8,
.
=9 CokpaTuB Ha p, ¥ peliiasi OTHOCUTEIBHO /1 , TIOTyYHM:
h,=h,, P Vckomast pa3HOCTh ypOBHEH paBHA h=h, — hpm
P
. 13600
h=h, P g g _8=100,8

D, 1000




3agada 2

Haiiti abcomroTHOE M M30BITOYHOE TaBICHUE HA CBOOOIHOM MOBEPXHOCTH KUIAKOCTHU B
3aKPBITOM COCYyJIe C OCH3MHOM, €CIIU YPOBEHB KUJIKOCTH B OTKPBHITOM MbE30METPE BBIIIIC
YPOBHsI XHUJIKOCTH B pe3epByape Ha h=2 M, a armochepHoe nasinenue p =100 klla.

HaHo B Toukax, nexamux Ha OAHOW FOPU30HTAIILHOU
l P, h=dwu MJIOCKOCTH, JJABJICHUE OJJMHAKOBO, OTKY/IA:
i , P=T50 Kr/M>  AOCOJIIOTHOE JaBlICHUE
N L 7 -100xTla P, = p, +pgh=100000+750-9,81.2 =
I1k4700
—/ p,=? N30pITOYHOE JTaBICHHUE
p, = pgh=TK0-9,81-2 =14700




3agada 3

OnpenenuTth pa3HOCTH AABJIICHUN B pe3epByapax A u B, 3am10MHEHHBIX BOJOM, €CIU IMOKAa3aHUE
muddepeHranibHOro BOJIOPTYTHOTO MaHOMeTpa 4 paBHo 100 MM

BOJa

Hauo plsz+p8g(a+h)

h_=100 mm=0,1 _
pr M py=pytp gyt p gh
p,=1000 Kr/m>

p =13600 kr/nt P =Py

| NPTYTE

Ap=?

pA+peg(a+h):p3+pega+ppmgh
Pi= Py = Ppugh=p,gh=hg(p,,~p,)

pi—ps=hg(p,, - p,)=04-9,81(13600-1000) = 12360




3agada 4

K pesepByapy, 3aloHEHHOMY I'a30M JIaBJICHHEM P, IPUCOCANHEHA TPYOKa, OIyIIICHHAS B
cocyl ¢ pTyThto. OnpeesuTh AaBJICHUE B pe3epByape, €CIU PTYTh MOAHAIACH B TPYOKe Ha

BBICOTY /= 23 cM.

JlaHO .
_ pa o pO + Iopmgh
P, = h=23 cMm
u p =13600xrm®  Po = Pa =P 8P

h 7 =981klla

it

p, =9l 00-13600-9,8-0,23 = 67400




3agadym Ha Aom

OnpeaenuTs aOCONIOTHOE U M30BITOYHOE IABJICHUE HA JTHO COCY/a, €CIU ITyOrHa BOJIbI B
HeM h=4 M, aDCOJIIOTHOE JIaBJICHUE Ha MOBEPXHOCTH Bofbl p, =175 klla, a armocdepHoe
JaBJICHUE pa=98,1 klla.

K pesepByapy, 3aloIHEHHOMY ra30M JIaBieHueM p,, (puc.l), npucoennneHa TpyokKa,
OMYIIEHHAs B COCYJI C pTyThto. ONpenenuTh BBICOTY /i HA KOTOPYIO PTYTh MOAHSIACH B
TpyOKe, eciti laBieHue B pesepsyape p,=32 klla, a armocdeproe nasnenne pasHo p =981
klla.

pM®‘ [IpyXMHHBIN MAHOMETP MOAKIIIOUYEH K
cocyny IimyOrHa BObI B KOTOpoM A=1,5 M

p, AN h, (puc. 2). lleHTp MaHOMETpa HAXOIUTCS
. y BBIIIIC YPOBHSI BOJIbI HA BHICOTE /1 ]=O,75
M. OnpenenuTs U30BITOYHOE JIaBICHUE Ha
D h Py h JTHO COCYy/la, €CJIM MAHOMETP MOKAa3hIBACT
‘] — » =160 kITa.
\ 4 M
1"

Puc. 1 Puc. 2




Cwuna gaBneHuns Ha niockue

NOBEPXHOCTU
m A F=(p,+pgh)S
: 'uh I°, | =1+ pgsmq]c
F N\ At R (p, + pgl. sina)S
odS J171 OTKPBITBIX COCYHOB, p 0=0
B a d ¢ F — pgth
h=Isina; h =1 sina; h, =1, si l—l+1€
=/sino; h, =1, Smo; n, =1,SI d e ZCS
1
J1J1s1 BEpTUKAIbHOW CTEHKHU h J — h -+ <

" hS

C




3agada 5

[IpssMOYTOJIbHBIN BEPTUKAIBHBIN MIUT MpruHON b = 4.0 M HaxoauTcs B na3zax. Bec mura G =

4.9 kH, xoadduiment Tpenus muta B nmazax f = 0.5. Onpegenuts ycunue 7, HE0OX0AUMOE Il
noabeMa IINUTA, €CIIM YPOBHU BOJABI COCTABISIIOT: H =3 M, h =1 m.

f—__‘"'_;i:—:——f_ ________ e hd:%; S, =bH h, :%; S, = bh
e 2 " s pahs = pe bl;r2
. F, = pgh,,S, =pg%
F:pgg(Hz—hz) T:G+f-F=G+fpg§(H2—h2)

T:EPOO+O,5-IOOO-9,81-5-(32 —12)=83380

JlaHO b F = pgth

=40Mm G




3agada 6

Kpyrioe orBepcTue B BEpTUKAIbHOU CTEHKE pe3epByapa, auamerpoM d =40 cMm, mepekpbITo
IJIOCKHAM KJIanaHoM. HanuTu BETWUnHY Y TOYKY NPUIOKEHUS CHJIBL, MPUKUMAOIIEH KJIaraH
K CTEHKE, €CJIM LIEHTP OTBEPCTHUSI PACTIOI0XKEH HUXKE CBOOOIHON MOBEPXHOCTH BO/IbI HAa H=

0.8 M.
Mo F=pghsS
= d=40 cm Vi
T— H=0,8 m h,=h +—

2 2
F= ngﬂdjz1000-9,81-0,8-3,14- O’j
dnd. oy, A 04 813

+ > +——=0,8+
64Hrd 16H 16-0,8

=986 H

by =H




3agada /

OnpenenuTs HaTsKEHUE Tpoca T, yAEPKUBAIOIIETO IIUT IUPUHON b =2 M nipu TITyOnHE
Bonbl H= 1.8 M, ecnu yron HakyioHa muta o = 60° . Becom nura npenedpeyn, ToOUka
NPUJIOKEHUS TPOCa PACIION0XKEHA HA BbICOTE /2 =0,7 M BBIIlIE TOBEPXHOCTH BOJBI

szgth hc:%; S = bH

SIn &

2 2
F=pg b{{ =H)00-9,81 21,8 =36700
2sIna 2-0,866
7 h, H bH’
ld :l + £ lc: . — . 9 ]c: . 3
c ICS sing,  2sino 12sin” o

; H +bH32sin2a_ 2H
‘" 2sina 12sin’ abH? 3sina

. T(H+h
o 28 sk ( ):F _H ~1,
3-0,866 Sin & Sin &

TZF( H _ldj S 2135700.( 1’i6—1,386j 0,866 = 8804

sina H+h 1,8+0,7

>




Cwuna naBneHuna Ha
KPUBOJNIMHEUHbIE MOBEPXHOCTU

F=\F+F F. =pghs,
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3agada 8

OnpenenuTs CUITy JABJIEHUS BOABI HA | I M IIMPHUHBI BAJIBLIEBOTO 3aTBOPA
nuamerpom D = 1,5 m

F=\F*+F* F =pghs,
H bH’
h =—; S=bH F =
C 2 2 pg 2
bH’ 1-1,5°
Haro F=pg?@ _1000.9,81. 22 _ 110400
b=1m
D=1,5m 2 .1 52
H = pal = pgb ™2 =1000-9,81-1- 212 15" _gg6n
F=? 4. 8
A=1J11040% +8662,5* =14033 o = Lo - 8002 _ ) 7¢5
F 11040

a = arctg(0,785) =38,1°




3agada 9

OnpenenuTh CUTY JABJICHUS BOJBI HA 3aTBOP, IEPEKPHIBAIOIINN OTBEPCTUE B KAHAJIE
BBICOTOH @ = 2 M, MEKIY IByMsl CMEKHBIMU KaMEPaMH, €CITU TITyOMHbI BOIbL /1, =5 M, A,
= 2,5 M, mpuHa 3atBopa b =4 M, ero oTHoc d = 1 M

JlaHO

S h=5Mm
h,=2,5m
I a=2m

Il 1t a
_ F.= —— |ba
\ 4 \ 4 \ 4 b — 4 M
< d > < > F = ? E“Z - pg hZ - ba
pg(hh,)

F.=F,—F,=pgba(h—h)=000-9,81-4-2(5-2,5)=196200
F, = pgW = pgd (h —h,)b=1000-9,81-1(5-2,5)4 =98100

F =\F>—F?> =/96200* + 98100> = 219400
F, 98100

B

F._ 196200

tgon = 0,5; o= arctg(O,S) =26,5"




3agada 10

OrnpenenuTs CKOJIbKO OpeBeH nuameTrpoM d = 20 cm u jymuHoi [ = 10 M HE0OX0uMO IS
nepeBo3kr MamuHbl Mmaccon M = 7000 ke

=GB 69 = 64

F G =20cm [

i —10mM M G
M% ~ 000 krp, = i
vt/ 2t 1 650KP/MQ B

v G, =1000k/M> G=pg l
n=>?>
F=pg—1I
F=nF; G =nG
o G, aM - 9,81-7000
- o 2 2
F=G g”d (p,—P,) 981314 0210(1000—650)

4




3agadym Ha Aom

1. ITIpsAMOYTONBHBIN IUT IMUPUHON b =5 M 3aKperieH MIapHUPHO
B Touke O. (puc.l) Onpenenuts ycunue T, HEoOXomumoe st
nogbeMa 1mmura, eciu 2 =4.0 M, H=1.9M, yroa HakjaoHa IIUTa K
ropusoHry - 60°.

2. HailT BEMMYHUHY ¥ TOYKY NPHUJIOKEHUS CUIIbI TUAPOCTATUYECKOTO
JABJICHUSI HA BEPTUKAJIbHBINA IIUT IMUPUHOU b=3,5 M, €clii BoJia C
OZHOM CTOPOHBI [1=2,4 M, ¢ 1pyroi cTopoHsl A= 0,8M

3. OnpenenuTs CUy JTaBJICHUS BOJbI HA KPUBOJIMHEMHYIO YaCTh
pe3epByapa, IpeACTaBISAIONIYI0 COO0M YeTBEPTh KPYTrOBOTO
AJTWHAPA, paanycoM R=1,4 M, IPOTSHKEHHOCThIO b= 3 M, eClIH
r1youHa Bosbl H=5,0 M.

4. IIpssMOyTOJNIbHBINM MOHTOH pa3sMepoM L*B*H = 5.5%2.5*22 mu
maccour M =4200 ke HaxoguTcs B Boje. OnpeaeanTb
Ipy30I0bEMHOCTh IOHTOHA MPH Oocajake /= 1.8 m.




YpaBHeHve bepHynnu

Y
JIJ1s1 HEBSI3KOM KUIKOCTH z 4+ P + = const
pg 28
. P V
J171s BA3KOM JKMIKOCTH Z+ + +h . =const
pg 28
- P
bE€30METPHUYECKAs JTUHUS Z+—
P8 ,
Hanopnas nmuHus 7+ P + v
pg 28
V2
JIMHUS TTOJIHOTO THAPOAMHAMUYCCKOTO 7+ P 4+ + h

Hamopa

pg 2g




3agaya 11

[TocTpouts 115 3aTaHHOM CXEMBI TbE30METPUUECKYIO U HAIIOPHYIO JINHUH JJIS1 HEBA3KOU
KUAJIKOCTH

d, >d,
ﬁ
2g 2 v, <V,
- vy

A 6 :

pg PZ%O MR

2g 2g

d, d,

Hanopuas nuHus

ITre30MeTpruUECKas JIMHUSA




3agaya 12

[TocTpouts 115 3aTaHHOM CXEMBI TbE30METPUUECKYIO U HAIIOPHYIO JINHUH JJIS1 HEBA3KOU
KUAJIKOCTH

d, >d,
i
2g 2 . v, <V,
2g
p
e v
pg <
. 2g 2g
i d |
Py
I 9, pg

Hanopuas nmunus

ITre30MeTpruUECKas JIMHUSA




3agada 13

[TocTpouts 715 3aTaHHOM CXEMBI ITbE30METPUUECKYIO U HATIOPHYIO JIMHUM JJIST BS3KOM
KUAJIKOCTH

d >d,
LA v <V,
2 : I
H v—l 3 heH.c v12 V22
2g <
H h, 2g 2g
< = [ v
pg \ ﬁ hl — 1—2—, =
,, 7 - | 28 &
- ' [, <1,

IIbe30meTpuYecKas JTUHNASA \

Hanopuas nuHus

JIMHUS OJIHOTrO 'mApOANHAMHUYCCKOTO HAITOpa




3agada 14

[TocTpouts 715 3aTaHHOM CXEMBI ITbE30METPUUECKYIO U HATIOPHYIO JIMHUM JJIST BS3KOM

YKUJIKOCTHU vf
/ 28 d, >d,
7 £, h,
,‘ v L ohye
2 1 BH.C v < V
2g 77 h, =2
2~ Fop 2
pPg Py | 2g 12 - Vv,
e 2g 2g
f | 2 2
h = ;Liv_; JE
d d, d2g d2g
IIre30MeTpHUUECKas TUHUSA 1 | < 1 )

Hanopuas nuHus

JIMHWS MOMHOTO THAPOAMHAMUYECKOTO HAopa




3agaHue Ha OOM

[TpuaymaTrh cXeMbl ABUKEHHUS KUAKOCTH (HE MEHEE 2-X YYACTKOB) C UCTCUCHHEM B
arMocdepy U 101 YPOBEHbB, U MIOCTPOUTD JIJII HUX MTbE30METPUYCCKUE U HATTOPHBIC JTUHUM
JUIST HEBSI3KOM U BSI3KOM JKUIKOCTEH.




